

Predaj urnových miest

V modernom Kolumbáriu bude k dispozícii vyše 200 miest na uloženie urny z pozostatkami zosnulých. Skrinky v Kolumbáriu budú v dvoch rozmeroch – jednogeneračné a viacgeneračné. Skrinky v Kolumbáriu je v súčasnosti možné si zakúpiť priamo na fare v Záhorskej Bystrici.

Téme predaju urnových miest sa venovali viaceré zasadnutia farskej rady. „Zvažovali sme súčasné trendy správcov cintorínov na Slovensku a celkové náklady na obnovu, ktoré bohužiaľ dnes kvôli vojne na Ukrajine neustále rastú. Nakoniec sme prijali rozhodnutie, že cenu za jednu schránku určíme podľa štandardných trendov,“ hovorí Ľudovít Pokojný.

K dispozícii bude približne 170 jednogeneračných schránok (pre max. 2 urny) a 30 viacgeneračných schránok, tzv. rodinná hrobka (pre max. 6 urien). V cene bude predaj urnovej schránky na štyri roky, služby a prenájom pozemku urnovej schránky na štyri roky a kamenná doska bez textu. Po uplynutí štyroch rokov bude cena služieb a prenájmu pozemku každej urnovej schránky vo výške adekvátneho hrobového miesta. „Predaj schránok spustíme po tohtoročnej Veľkej noci. Do 31. augusta tohto roka si ich budú môcť zakúpiť len obyvatelia Záhorskej Bystrice, od 1. septembra otvoríme predaj aj ľuďom mimo Záhorskej Bystrice.“ A kedy by mala byť rekonštrukcia vrátane Kolumbária hotová? „Všetkým nám je jasné, že spustenie prác závisí od výšky nazbieraných financií. Avšak náš plán je, aby sme posvätili obnovený Dom smútku s Kolumbáriom a spustili jeho používanie na sviatok sv. Petra a Pavla v roku 2023 (29. júna),“ dodáva Ľudovít Pokojný.

Financie na rekonštrukciu

Cena za urnové miesto bude splatná pri podpise zmluvy. Vo výnimočnom prípade sa môže rozdeliť na zálohu a doplatok pri dokončení obnovy. „Viem, že toto riešenie môže prísť niekomu netradičné. Ale situácia si to vyžaduje. Denno-denne čelíme stále sa množiacim požiadavkám ľudí, ktorí chcú uložiť pozostatky svojich drahých pri sebe na miestnom cintoríne. Pričom voľných miest na cintoríne v Záhorskej Bystrici začína byť dramaticky málo. Riešením je teda kolumbárium, moderný spôsob uloženia pozostatkov v urnových skrinkách. Potrebujeme však zhromaždiť dostatok financií na rekonštrukciu Domu smútku a postavenie Kolumbária. Farnosť na to prostriedky nemá a bohužiaľ, okrem nášho miestneho úradu nemám dobrú skúsenosť s dotáciami od rôznych štátnych inštitúcií. Preto sme prišli s týmto riešením. Financie, ktoré takto získame, investujeme do obnovy Domu smútku a vytvorenie Kolumbária. Verím, že to komunita v Záhorskej Bystrici to pochopí a pomôže aj takto prispieť k tomu, aby sme vytvorili spoločne dôstojné miesto na uloženie pozostatkov našich zosnulých,“ dodáva Ľudovít Pokojný.

Informácie o predaji urnových miest

Informácie a vizualizácie finálnej verzie kolumbária s ponukou schránok v jednotlivých sekciách nájdete priamo tu na web stránke. Taktiež pripravujeme letáky a informačné tabule s podrobnými informáciami na cintoríne i v parku pri farskom kostole. Odpovede na otázky a podrobnejšie informácie podávame vo farskej kancelárii, kde sa bude dať uzatvoriť zmluva s kúpou jednotlivých schránok kolumbária. Informácie získate aj na telefónnom čísle 0901 909 169.

